

## **Referat fra Generalforsamling i Vallensbæk Badminton – den 10. april 2024**

### **Deltagere:**

#### Bestyrelsen:

Lynge Skovgaard, formand  
Torben Simonsen, kasserer  
Ole Elniff  
Preben Flyvholm  
Lars Panter-Jensen  
Bent Adler (Suppleant)  
Ann Elgaard (Suppleant)

Dirigent: Lars Sørup

Revisor: Mikael Hornstrup

#### Fremmødte fra Ungdomsudvalget:

Per Krarup  
Ann Elgaard  
Lars Panter-Jensen

#### Fremmødte fra Grundejerforeningerne:

Jamie Bülow Fischer (repræsentant for Pilehavegaard samt fastbanespiller)

#### Øvrige fremmødte medlemmer:

Birgitte Schutt  
Per Andreasen  
Nikolaj Nygaard  
Peter Nielsen  
Jens Otto Callisen  
Tim Træholt  
Suketu Trivedi  
Kasper Duchnik  
Gregers Larsen  
Per Weichel

## **1. Valg af dirigent**

Lars Sørup blev enstemmigt valgt til dirigent.

Indkaldelsen til generalforsamlingen er sket rettidigt. Dog påpegede dirigenten, at generalforsamlingen ifølge vedtægterne skal afholdes i marts. Bestyrelsen blev bedt om at sikre dette til næste års generalforsamling.

Der er ikke modtaget forslag.

De fremmødte er alle berettiget til deltagelse i Generalforsamlingen.

Lars Panter-Jensen blev enstemmigt valgt til referent.

## **2. Bestyrelsens beretning**

Lynge Skovgaard gav bestyrelsens beretning, generelt fra klubben og fra afdelingerne, og formanden takkede for den store frivillige indsats fra alle involverede, og opfordrede til at flere trådte ind som frivillige i klubben.

....

Beretningerne blev enstemmigt godkendt.

## **3. Kassererens fremlæggelse af regnskab – budget – samt forslag til kontingent for næste sæson**

Regnskab og budget blev gennemgået. Årets resultat ender på -39.555,39 kr. og det budgetterede resultat for 2024 ligger på -18.800 kr.

”Tilskud” refererer til det tilskud vi får fra kommunen for børn/unge under 25 år samt tilskud til trænerkurser.

I budgetter for 2024 hæves kontingentet for 2. træningsdag i Ungdomsafdelingen fra 200 kr. til 500 kr. idet der fortsat er behov for en træner til 2. træningsdag, hvilket beløbet i dag ikke kan dække udgiften til. Der har også været en større tilgang af medlemmer til klubben, hvilket til sammen med kontingentstigningen i Ungdomsafdelingen, udgør den forventede højere kontingentindtægt i 2024. Grundet et større boldforbrug i 2023, hæves boldpengebeløbet fra 300 kr. til 400 kr. pr. træningsdag for Motionister.

....

Regnskab og budget blev enstemmigt godkendt.

## **4. Indkomne forslag**

Der var ingen indkomne forslag.

## 5. Valg til bestyrelsen

Formand og kasserer er på valg hvert andet år – i år er det kassereren der er på valg. Øvrige bestyrelsesmedlemmer er på valg hvert år.

Bestyrelsen foreslog Torben Simonsen til kasserer posten. Der var ikke andre kandidater til posten blandt forsamlingen.

Bestyrelsen arbejder aktivt på at finde en afløser til kassererposten.

Alle øvrige genopstiller og Mikael Hornstrup fortsætter som revisor.

Der blev spurgt ind til, hvad bestyrelsens arbejdsopgaver består i, hvilket blev uddybet og der blev henvist til hjemmesiden, hvor alle aktiviteter i klubben er beskrevet nærmere under emner "frivillighed".

Bent Adler ville gerne stille op som menigt medlem af bestyrelsen.

Jamie Fisher blev valgt.

Birgitte Schütt ville gerne stille op som suppleant.

Ole Elniff, Preben Flyvholm og Lars Panter-Jensen fortsætter som bestyrelsesmedlemmer.

Ann Elgaard fortsætter som suppleant.

Bestyrelsen består herefter af følgende medlemmer:

Lynge Skovgaard, formand

Torben Simonsen, kasserer

Ole Elniff

Preben Flyvholm

Lars Panter-Jensen

Bent Adler

Jamie Fisher

Birgitte Schütt (suppleant)

Ann Elgaard (suppleant)

.....

Valget af den nye bestyrelse blev enstemmigt vedtaget.

## 6. Eventuelt

Der blev løftet et ønske om, at klubben investerede i at hjælpe og støtte de unge trænere i klubben, således at de kunne opleve et trygt rum og dermed fastholdelse af lysten til at yde trænerindsatsen i klubben.

Der blev præsenteret en idé om et Sommerarrangement, en simple ramme med udendørs turnering på græs og med opstilling af grill, mm.

Der blev spurgt ind til, om man kunne få mulighed for at træne sammen med de klubmedlemmer man var på turneringshold sammen med i Seniorholdturneringen. Det blev bekræftet at dette kan man godt, og at man skal tage fat i Bestyrelsen omkring dette.

Der blev løftet en idé om at klubben anskaffede en opstrengningsmaskine, og at et frivilligt medlem så stod for et tilbud om opstrengning til klubbens medlemmer. Der arbejdes videre med idéen på først kommende Bestyrelsesmøde.

Der blev spurgt ind til muligheden for at stille med 4+4 hold til næste sæson, for bedre at kunne tilbyde flere af de kvindelige medlemmer, at deltage i holdturneringen.

Det var ønsket, at torsdagstræningsplanlægningen for Motionisterne blev genbesøgt. Peter Nielsen tilbød at hjælpe Suketu Trivedi med planlægningen.

Dirigenten lukkede herefter punktet, og nedlagde sit hverv.

Formanden takkede for det store fremmøde og for en spændende og aktiv dialog.

Med venlig hilsen

**Vallensbæk Badminton - Bestyrelsen**